Feladat: CLO
Felh6k

Nap 1, forras allomany clo.* July 14, 2004

Memoria limit: 64 MB. Idélimit: 777 s.

Az égen n felh$ van, amelyek mindegyike azonos dllandé v sebességgel azonos irAnyban mozog. Az
egyszertiség kedvéert feltessziik, hogy minden felh$ alakja egy zart poligon. (A poligon oldalai is
a felh6hoz tartoznak.) A poligonok csucsaiknak egész értéki koordinatdival adottak. A poligonok
nem feltétleniil konvexek, de egy poligon oldalai nem metszik egymast, és két kiilénb6z6 poligonnak
lehet k6z0s része.

A foldén a (0,0) koordinataju pontban van egy mihold irdnyito kézpont. A kozpont felett (a Z-
tengely iranyaban) a felhk felett van egy mtihold. A kdzpont lézersugarral kommunikal a mholddal.
Azonban, ha a lézersugér felhgbe litkozik, akkor a kapcsolat megszakad. A kapcsolat még akkor is
megszakad, ha a sugéir valamely felhG-poligon csticsan menne keresztiil. Kiszamitando, hogy héiny
alkalommal szakad meg a kapcsolat a kozpont és a mtihold kozott. Tehat azon ¢ idSpontok szamét
kell kiszamitani, amikor a lézersugar felhGbe iitkozik, de kozvetlenill a ¢t idSpont el6tt nem iitkdzott
felhébe.

Feladat
Irj olyan programot, amely:
e beolvassa a standard bemenetrél a felh6k adatait és sebességét,
e kiszamitja, hogy hany alkalommal szakad meg a kapcsolat a kézpont és a mtihold k&z&tt,

e a megoldast a standard kimenetre irja.

Bemenet

A bemenet els6 sordban hirom egész szdm van: n,v, és vy, 1 < n < 1000, —1000000000 <
Vg, Uy < 1000000000. n a felhdk szama, v = (vs,vy) a sebességvektor (v # (0,0)). Az x-koordinata
nyugat-kelet, az y-koordinata dél-észak iranyt jelent. A kovetkezsé n sor a felhSk adatait tartal-
mazza, soronként egyet. Minden sorban egész szdmoknak egy-egy szdkozzel elvalasztott sorozata
van. A sorban az els6 szam a felh$ cstucsainak k szama 3 < k < 1000. Ezt kéveti 2k darab szam,
T1,Y1, %2, Y25 - - - Thy Y, —1 000000000 < x4, y; < 1000000000; (z1,y1), (x2,y2),- .- (K, yx) a felhd
csucspontjainak koordinatai, a csicspontok orajarassal megegyezd felsorolasaban.

Kimenet

A kimenet elsG és egyetlen sora egy egész szamot tartalmazzon, ahdny alkalommal megszakad a
kommunikacié a kézpont és a miihold kdzott.



Példa
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4 -2 -1 3
462648482

4 231-12542

3-31-12-1-1

55333356056 -1

— 1——

Az abra a példaban szerepld négy felhét abrazolja. A szaggatott vonal azokat a pontokat szemlélteti,
amelyeken keresztiilhalad a 1ézersugar a felh6k mozgasa soran.



